

**ERRATA AO EDITAL ESS/P-16/2024**

**CONCURSO DE ACESSO A PÓS-GRADUAÇÕES EM INOVAÇÃO TECNOLÓGICA  
EM SAÚDE**

**ANO LETIVO DE 2024/2025**

Nos anexos I e III do Edital de abertura das candidaturas aos cursos de Pós-Graduação em Inovação Tecnológica em Saúde da Escola Superior de Saúde para a matrícula e inscrição, no ano letivo 2024/2025, onde se lê curso de **"Pós-Graduação em Inovação Tecnológica em Saúde: Diagnóstico em Citopatologia"** deve ler-se curso de **"Pós-Graduação em Inovação Tecnológica em Saúde: Citotecnologia"**.

Porto, 06 de agosto de 2024

A Presidente da ESS



Professora Doutora Cristina Prudêncio

(Professora Coordenadora Principal)